

«Это было в районе мебельного комбината, тогда я работал кровельщиком. Перед работой, прежде чем подняться на крышу, я и еще двое парней сидим в машине, я сзади, они спереди. Мне удобно смотреть на них, поворачиваться не надо, а они гнут шеи, развернулись: громко разговариваем, что-то шутим, орет музыка. Вдали за их спинами я отметил ситцевый силуэт. Он напомнил мне мою первую любовь, даже не именно ее, а мою первую встречу с ней - сердце слегка заныло. Когда же кончится эта проклятая ностальгия? Она была одета приблизительно также... Мы хохочем, «долбит» музыка, девушка приближается. Я стараюсь не обращать на нее внимание в силу врожденной гордости, но долго смотреть в сторону не получается. Снова смотрю на нее, она совсем близко, лицо серьезное, бледное и очень красивое. Почти как смоль волосы чуть ниже плеч, распущены, воздушны. Она достаточно высокая, грудь среднего размера, на ней кожаные босоножки, кажется коричневого цвета. Параллельно общаясь с пацанами, я стараюсь не упустить из виду ни одной детали ее внешности. Она определенно мне понравилась. Я, цыкнув парням, решил не жадничать и разделить с ними визуальное удовольствие. Теперь все трое внимательно смотрят на нее. Она, поравнявшись с машиной, спокойно посмотрела на каждого из нас, почти бегло, но все же внимательно (думаю она рассмотрела все что ей было необходимо), и тут же неспешно отвела взгляд. Слегка отвернувшись, она видимо дала понять что мы ее не интересуем, однако на ее лице заиграла кокетливая едва заметная улыбка.

Мне почему-то стало стыдно, что я сижу в такой развалюхе. Помню я еще подумал, чтобы быть с такой девушкой нужна дорогая иномарка. Я успел обратить внимание на ее руки с аккуратно остриженными ногтями, но почему-то не покрытые лаком, на голених едва различимые темные волоски, мне показалось это очень возбуждительно. Боже, ради такой красоты стоит жить, за нее многое можно отдать - приблизительно такие мысли приходили в голову. Мне стало грустно... Так, наблюдая за ней и размышляя, я понял что ушел в себя, но тут же до меня дошел разговор моих приятелей, слушал я их рассеяно, они смеялись, кричали в окно: «Оксана, иди сюда!», то о чем они говорили обожгло меня, я был оскорблен, воздуха перестало хватать и еще мне почему-то стало страшно... В двадцати метрах от нас стояла веранда. Там семь месяцев назад, зимой, этот парень и еще двое ебали эту девочку, ебали грубо и бесцеремонно, она сосала их напряженные пенисы, глотала их горячее семя, была одновременно с тремя. Все это зимой, на искрящимся под луной снегом, какая романтика... Все это на веранде, стоя на коленях... Он рассказывал нам как это было: выпивали, он положил на нее глаз, отозвал в сторону «можно Вас на минеточку?», достал свой член и смотря в ее глаза спросил: «такой пойдет?», она, улыбнувшись уголками рта, ответила «пойдет». Он сказал «распрягайся». Она послушно задрала края пальто, расстегнула пуговицу на поясе и спустила брюки до колен. Прогнувшись в спине, она оттопырила попку и стала к нему задом. (А так и надо, драть, драть и еще раз драть этих курочек! Сладких девочек! Грязных женщин! - прим.ред.) Стоя раком, покачиваясь в такт его ритмичным движениям, она отсасывая у второго. «Классно сосет!» сказал он с воодушевлением и довольно улыбнулся... он все рассказывал и рассказывал, а я почти не слушал его, я слушал музыку, в голове был сумбур, мне было дурно. Минуту назад я был готов признаться ей в любви, просить ее стать моей

музой, а минутой позже я ненавидел себя за эту слабость. Любая женщина имеет прошлое, от этого факта не отмахнешься. После этого трудно верить в тот образ, который женщина создает вокруг себя... Понять это можно только тогда, когда не умеешь любить, когда ты черств и бездушен. И таким необходимо быть, чтобы более не задыхаться от обиды и так глупо не обманываться ни на чей счет... &quot;

\*\*\*\*\*

Это предисловие для того, чтобы читатель понял, что отношение к женщине у меня всегда было не простым и многдумным. С детства и по сию пору я воспринимал противоположный пол как что эфирно -невесомое, если хотите божественное, красота женская всегда была для меня чем то на грани понимания. Женщина с детства для меня существо неземное, малопонятное и недоступное. Я идеализировал женщину до того, что снизил свою самооценку настолько сильно, что боялся не то что подойти, но мне было трудно даже взглянуть на понравившуюся девушку. Мне казалось что я не достоин их божественного внимания... Природа требовала своего, однако вместо того чтобы искать внимания слабого пола я с упоением предавался рукоблудию! Онанизм стал моим спасением от нервов. Я дрочил на всех женщин. Понравилась какая-то фемина и я тут же уединялся и передергивал затвор. Как сладко мне кончалось... Я делал это в транспорте и университете, на пляже и за гаражами, в кустах и подъезде... Нет такого места, где я бы не подрочил! Конец моему рукоблудию положило знакомство в университете с моей будущей женой. Я намерен рассказать вам все правду о нашей интимной жизни. Если кто-то сочтет не интересным вышеописанное, то я не рекомендовал бы читателю приниматься за нижеизложенное. Если уж вы добрались до этих строк, то устраивайтесь поудобнее и читайте внимательно, так как я опишу все подробности без купюр и цензуры, а самое главное я не буду лгать и обманывать вас. Итак, представляю на ваш читательский суд историю нашей супружеской жизни.

Поехали!

Хотите верьте, хотите нет, но случай описываемый мною в этом рассказе, имел место быть в моей жизни. Я женат около 6 лет. Супругу мою зовут Катерина. Мы ровесники, нам по 28 лет. Детей у нас нет, так как все время отнимает бизнес и соответственно отдых от него. С женой своей я познакомился еще в университете, через общих знакомых. Девушка она шикарная. Высокая брюнетка, с широкими бедрами, узкой талией и волосами чуть ниже плеч. Никогда мне не забыть наше первое свидание, я помню каждый миг, помню ее лицо в вечернем свете июльского солнца, лучи которого упрямо пробивались сквозь густую листву тополей. Вокруг душистая зелень, а рядом спокойное, размеренное течение реки. Она сидела на краю большой скамьи в мини-юбке, слегка откинувшись назад и оперевшись на руки, глаза ее странно блестели, на щеках был румянец, не резкий, четко очерченный, но мягкий, гладко разлитый, персикового цвета, плавно переходящий в холодную бледность скул. Помню, как она смотря мне в глаза и улыбаясь, развела чуть ноги, на секунду открыв вид на свою промежность. Блеснув полоской белоснежных стрингов, она снова свела их и закусила нижнюю губу. Я был робок и она долго искушала меня случайными прикосновениями и пикантными ситуациями. Она вероятно уже успела нагуляться, а у меня опыта почти не было, посему голову я потерял очень быстро. Катя разбила мое сердце моментально. С моей стороны это конечно была любовь, а с ее, как мне кажется, это был голый расчет. Я весь такой положительный, трудоглик, спортсмен, робкий, без вредных привычек, немного полноват. Конечно я не идеал. Есть у меня некоторые проблемы в сексуальном смысле. Дело в том, что я

склонен к преждевременной эякуляции, то есть рано кончаю. Да и дружок мой не велик, около 15 сантиметров в длину. Поэтому во время нашей притирки друг к другу, Катерина была немного огорчена этим и даже помогала бороться с этими недугами. Несколько раз по ее инициативе я даже ходил к сексопатологу, но тщетно. Доктор сказал, что такова моя природа и все не могут быть половыми гигантами. Что же, постепенно мы оба привыкли к этому и стали получать удовольствие от того что имеем. Ведь с другой стороны Катя любила оральный секс, а пенис мой столь аккуратный, что он целиком помещался в ее горячем ротике. Катерина всегда подтянута и спортивна, поддерживать такую форму ей не составляет труда. Несколько раз в неделю она посещает фитнес-зал. Солярий и аэробика, плюс животнo-природное очарование самки, сделало ее предметом вожделения многих мужчин. Крепкая грудь 2-го размера и округлая выдающаяся попочка стали предметом мужского восхищения. Много раз, приходя встречать ее в зал, я ловил на ее прелестях восхищенные взгляды зрелых мужчин. Уж кто-кто, а они то знали толк в женском теле. Это мне особенно льстит, так как, когда безусые юнцы воровато пялятся на ее аппетитную попку-это не интересно и продолжение здесь одно. Уверен, что сегодня дома в теплом туалете, закрывшись на защелку и спустив до колен трусы, они запрокинув голову в потолок и закатив глаза, будут создавать в голове образ моей Катерины, идущей в тонких черных велотренниках в женскую раздевалку...

Обтянутая тонкой тканью, через которую отчетливо читаются контуры ее стрингов, попочка моей жены сводит всех с ума. С каждым шагом, половинки ее озорной попки поочередно перекатываются. Она роняет полотенце и нагибается на прямых ногах! Промежность ее раскрывается под тонкой тканью велошорт. Боже мой, ну это уже слишком... Зажав в кулаке свои трепещущие от желания писюны, эти слюнявые дрочеры, будут вспоминать ее снова и снова!